

Zagreb, 27. veljače 2017. godine

Poštovani,

S obzirom da u nacrtu nove Strategije nacionalne sigurnosti i nacrtu Dugoročnog plana razvoja oružanih snaga Republike Hrvatske za razdoblje od 2015. do 2024. godine nije predviđeno opremanje Hrvatske ratne mornarice ratnim brodovima, podmornicama i ostalim sredstvima podvodne tehnologije predlaže se dopuna ovih važnih dokumenata.

U tom smislu smatramo da bi bilo korisno o toj temi razgovarati s kompetentnim nositeljima razvoja i gradnje ratnih brodova i podmornica, kao i sa svima ostalima koji mogu na bilo koji način utjecati da ova važna djelatnost za hrvatsku brodogradnju, znanost i Republiku Hrvatsku dobije potporu s jednog takvog skupa tako da:

**Sveučilište u Zagrebu – Fakultet strojarstva i brodogradnje
i Znanstveno vijeće za pomorstvo Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti**

organiziraju i pozivaju Vas na:

OKRUGLI STOL

Prijedlog dopune nacrtu Strategije nacionalne sigurnosti i Dugoročnog plana razvoja HRM putem vlastitog razvoja do 2024. godine

CILJEVI SAVJETOVANJA

1. Potaknuti raspravu o važnosti legalne obrane Republike Hrvatske i iz podmorja teritorijalnih i međunarodnih voda, a ne samo s površine mora i iz zračnog prostora.
2. Popuniti prazninu u nacrtu Strategije nacionalne sigurnosti i nacrtu Dugoročnog plana razvoja oružanih snaga RH koja se odnosi na opremanje HRM.
3. Pridonijeti razvoju gospodarstva i brodogradnje putem gradnje ratnih brodova, podmornica i ostalih podvodnih plovila za potrebe HRM, ali i inozemnih naručitelja.

Okrugli stol održati će se na **Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, Ivana Lučića 5, Velika vijećnica, u četvrtak 9. ožujka s početkom u 11.00 sati** (registracija sudionika od 10.30 do 11.00 sati).

Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje molimo Vas da potvrdite Vašeg dolaska pošaljete na email: nzmijarevic@fsb.hr. Za sva dodatna pitanja možete se obratiti izv. prof. dr sc. Vedranu Slapničaru (e-mail: vedran.slapnicar@fsb.hr; tel: 01/6168 158 ili tel: 01/6168 256).

S poštovanjem,

Izv. prof. dr. sc. Vedran Slapničar

Voditelj Katedre za osnivanje plovnih objekata i morskou tehniku



Prof. dr .sc. Zvonimir Guzović

Dekan Fakulteta strojarstva i brodogradnje

